
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 25/03/2024 - 19:00

Encerramento: 25/03/2024 - 19:58

Mesa Diretora

Presidente: JEOVANE COSTA/PSB

Vice-Presidente: JOANA D'ARC/PSB

Primeiro-Secretário: ALESSANDRO FIGUEIREDO/PSB

Segundo-Secretário: MANOEL INÁCIO/PSB

Lista de Presença da Sessão

AILTON LOPES/PSB

ALESSANDRO FIGUEIREDO/PSB

ANDERSON RIBEIRO/UNIÃO

EDMILSON COUTINHO/PSB

GEORGE MALHEIROS/PSB

JEOVANE COSTA/PSB

JOANA D'ARC/PSB

LUIZ CARLOS/UNIÃO

MANOEL INÁCIO/PSB

PAULO HENRIQUE/UNIÃO

SALVADOR SEABRA/PSB

Correspondências

Expedientes

Expediente

ATA DA 95ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024. Aos vinte e cinco dias do mês de março de
dois mil e vinte e quatro, realizou se a nonagésima quinta Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Caculé, do sétimo período legislativo, às dezenove horas, em local habitual. A
sessão  foi  presidida  pelo  Presidente  Jeovane  Carlos  Teixeira  Costa,  auxiliada  pelos
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vereadores Alessandro Luis Figueiredo de Jesus e Manoel Inácio Teixeira Filho, primeiro e
segundo secretários respectivamente. O presidente declarou aberta a sessão, desejou boa
noite a todos, em seguida convidou o vereador Paulo Henrique da Silva, para fazer a leitura
do texto bíblico. Posteriormente solicitou ao segundo secretário, que fizesse a chamada dos
seguintes  Edis:  Ailton  Lopes  Coutinho,  Anderson  dos  Santos  Ribeiro,  Alessandro  Luis
Figueiredo de Jesus, Edmilson Coutinho dos Santos, George Pereira Malheiros Tolentino,
Jeovane Carlos Teixeira Costa, Joana D’Arc da Silva Oliveira, Luiz Carlos Pereira, Manoel
Inácio Teixeira Filho, Paulo Henrique da Silva e Salvador José Alves. O presidente solicitou
ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que depois de lida e
discutida, foi aprovada por unanimidade.  Não houve matéria para EXPEDIENTE, não
houve matéria para ORDEM DO DIA: DEBATES E DELIBERAÇÕES: fez uso da tribuna
o vereador Edmilson Coutinho dos Santos, saudou a todos, mencionando a praça que está
sendo feita atrás da Construcoelho, acentuou que o ideal seria um estacionamento, devido o
comercio que possui nos arredores; relatou que Dr. João e sua filha não fazem mais parte do
quadro de saúde do município,  por terem declarado apoio a outro candidato a prefeito;
ressaltou que o atual prefeito não os representa e que lutará com unhas e dentes para
defender o grupo; citou possíveis formações de chapas, e que os vereadores repensassem
suas posições até o dia 06 de abril; enalteceu o trabalho que Dr. João fez quando prefeito,
em um período sem muitos recursos, encerrou sua fala desejando uma feliz páscoa e uma
boa semana santa a todos. Fez uso da tribuna o vereador George Malheiros, saudou a todos,
mencionou não ter podido comparecer a última sessão e que até o dia 06 de abril deverá
definir seu destino político; lembrou de sua cobrança para pagamento dos precatórios aos
professores,  fazendo  novamente  esse  apelo;  parabenizou  o  governador  Jerônimo  pela
construção  do  Colégio  de  Tempo  Integral  Norberto  Fernandes,  citando  ser  um colégio
padrão  Europeu,  com  uma  educação  de  primeiro  mundo;  evidenciou  também  a
desvalorização dos professores acometida em todo o Brasil; expôs as reclamações sobre o
sistema de abastecimento de água de Caculé, pediu ao prefeito que intercedesse junto a
empresa responsável, na tentativa de amenizar o sofrimento desse povo, na oportunidade
lembrou do pedido feito a Deputada Ivana Bastos, de uma adutora, que irá levar água da
barragem do Truvisco, para mais de 70 por cento dos moradores da zona rural de Caculé,
resolvendo maior parte desse problema; por último mencionou a blitz realizada em Caculé,
afirmou ter sido feita pela CIRETRAN de Brumado e que o prefeito como autoridade maior
da cidade, deve ligar para o governador para um pedido de esclarecimentos, acentuou não
ter sido uma ação do prefeito, pois acredita que nenhum prefeito mandaria fazer uma blitz
na  cidade,  devido  ao  grande  prejuízo  causado  ao  comercio  local;  encerrou  sua  fala
agradecendo  e  desejando  uma  boa  noite  a  todos.  Para  finalizar  a  sessão  o  Presidente
agradeceu e desejou uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente
Ata, que depois de lida e discutida será aprovada pelos vereadores presentes.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATA Ata da sessão 94/2024
Turno:
Autor: Controle Interno - CI

ATA DA 94ª SESSÃO ORDINÁRIA
DE 2024 

Aprovado por unanimidade
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Oradores do Expediente

Matérias da Ordem do Dia

Lista de Presença da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível
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